
 

 

Referat fra FAU-møte 12.02.25 

Tilstede 

1. trinn: Silje 

2. trinn: Håkon og Siv 

3. trinn:  

4. trinn: Guri og Tove 

5. trinn: Rannveig og Hanne 

6. trinn: Magni 

7. trinn: Benedicte 

1.Rektors hjørne 

- Resultat fra elevundersøkelsen 
- Trivselen et jevnt over veldig bra. Støtte fra læreren, støtte hjemmefra og felles 

regler er også vurdert høyt. Det scores derimot lavere på elevdemokrati og 
medvirkning, motivasjon og faglig utfordring.  

- Mobbetallene var høye i år. På 5. trinn sier 11,9 % sier at de har opplevd mobbing 
det siste året. Det ligger fremdeles under landsgjennomsnittet på 15,1 %. På 6. 
trinn var det 7,8 % som hadde opplevd mobbing. Tilsvarende trinn i fjor (da 5. 
trinn) rapporterte om 0 % mobbing. På 7. trinn ligger mobbetallene over 
landsgjennomsnittet med 14,6 % mot et landsgjennomsnitt på 12,3 %.  

- Fullstendige resultater kan leses på udir.no 
- Resultater fra nasjonale prøver 

- 5. trinn har hatt nasjonale prøver i engelsk, lesing og regning, og gjør det best i 
lesing. Oppgavene er lange og krevende, så det er like mye et mål på 
utholdenhet som på kompetanse 

- Fullstendige resultater kan leses på udir.no 
- Bruk av skjerm i skolen 

- Skjermbruk i skolen var et av temaene på planleggingsdagene i januar. Ledelsen 
har gjennomgått den nye anbefalingen om bruk av skjerm fra regjeringen, NOU 
2024:20. Skolen har også jobbet med digital veileder fra FAU. Anbefalingen sier 
at bruk av skjerm gir muligheter for å tilpasse og variere opplæringen, men at det 
må være en gjennomtenkt praksis. Det var derfor et mål på planleggingsdagene 
at alle ansatte skulle reflektere over hvor mye de bruker skjerm og hvorfor 
skjermen brukes i ulike situasjoner. Bønes skole har landet på at SFO bare skal 
bruke skjerm på fredager. I skoletiden skal lærerne være bevisst på når og 
hvorfor de bruker skjerm. På Bønes skole er spisetiden ikke definert som pause, 
det er undervisningstid.  

- Innspill og kommentarer:  
- Lydbøker er et alternativ under spisingen, både med og uten bilder som 

vises på skjermen 
- Kan det komme på ukeplanen når det er skjermtid og hva denne 

skjermtiden skal brukes til? 



 

 

- Elevene må også læres opp til å høre 
på lydbøker og å være sosial under lunsjen 

- For mye stimuli under spisetiden kan gjøre at noen elever ikke klarer å 
spise, eller at de ikke klarer å kjenne når de er sulten og når de er mett.  

- Det er et generelt ønske fra FAU å redusere bruk av skjerm i forbindelse 
med spising, og heller bruke skjerm i andre sammenhenger når det er 
pedagogisk begrunnet 

- Andre saker 
- Leseaksjonen: skolen landet på 465 501 minutter og nådde dermed målet sitt 

- Innspill fra FAU: kan alle trinnene få samme skjema neste år?  
- Trafikk - levering - parkering: rektor sendte ut en melding på vigilo etter en del 

farlige situasjoner, det ser ut til å ha hjulpet 
- Innspill: folk bruker handicap-parkeringen uten behov slik at den har vært 

full når det kommer noen som har hatt behov for den. Disse skal ikke 
brukes, selv ikke for korte stopp for av- og påstigning. Rektor sender ut 
melding i vigilo. Gangveiene bør også prioriteres likt som kjøreveien når 
det gjelder brøyting.   

- Høstens stillinger er lyst ut (4-6 stillinger) 
- Skolen har startet med overføringsmøter mellom skole og barnehage for neste 

års skolestartere. Omtrent 60 har fått tilbud om skoleplass. Det er også noen som 
ønsker å gå på Bønes skole selv om det ikke er nærskolen, men de blir i 
utgangspunktet avvist på grunn av kapasitetsproblemer 

- Vinterferie på SFO: Programmet er klart og det er et variert og bra opplegg.  

2.Skoledisko sammen med FAU Fjellsdalen 

FAU Fjellsdalen har uttrykt ønske om å ha skoledisko felles for de to skolene. Fjellsdalen har i 
utgangspunktet et helt annerledes opplegg for skoledisko enn det Bønes har. FAU er bekymret 
for antallet elever som da skal møtes. Det er veldig mange elever her på skolen, så vi er redd for 
at det blir veldig mange å forholde seg til og vanskelig for vaktene å ha oversikt. Vi tviler også på 
at det blir mye mingling på tvers av skolene uansett. Skolediskoen her på Bønes skole fungerer 
veldig bra, så vi ønsker egentlig ikke å endre på noe som fungerer. FAU vedtar derfor at dette 
ikke er aktuelt i denne omgang.  
 

3. Foredrag sammen med FAU Fjellsdalen 

To konkrete forslag er kommet om foredrag sammen med FAU Fjellsdalen slik vi hadde med 
politiet i fjor. FAU er interessert i et slikt samarbeid med Fjellsdalen, og er først og fremst 
interessert i flere foredrag med politiet.  
 

4. Natteravn 

For at det ikke skal bli for mye jobb for 6. trinn, som også har 17. mai, skal 5. og 7. trinn ha 
ansvar for natteravn våren 2025. Siv og Rannveig tar innevakten denne våren mens de andre 
foreldrene kalles inn til utevakter.  
 



 

 

Fra skoleåret 2025/2026 flyttes 17. mai til 5. trinn slik at 
natteravn kan gjennomføres av 6. og 7. trinn, som opprinnelig var tenkt. FAU-representantene fra 
disse to trinnene får da en innevakt, mens de andre foreldrene får en utevakt. 
FAU-representantene som har innevakt får en administrativ jobb i tilknytning til dette.  
Informasjonsskriv om dette kommer ved skolestart.  
 

5. Initiativ for å etablere Bergen Kommunale Foreldreutvalg (KFU) 

Initiativet kommer fra FAU i Bergen Sør, et nettverk der FAU-ledere kan diskutere saker som er 
av felles interesse for foreldre i bydelen. Tilbakemeldingen fra byrådsavdelingen i oktober 2024 
var at det akkurat nå ikke er et politisk ønske om å opprette et kommunalt FAU, men at byråden 
åpner opp for å gjøre en ny vurdering dersom det er flere FAU fra ulike byområder som ønsker 
dette.  

Innspill fra FAU er at dette er en god tanke, men vi ser ikke helt at dette skal fungere i praksis. Vi 
lurer litt på hva som skal være det konkrete mandatet til dette utvalget. Vi ser heller ikke helt 
behovet for et slikt samarbeid. Konklusjonen blir dermed at vi ikke støtter dette initiativet i denne 
omgangen.  

6. Eventuelt 

- Trafikkaksjon: Her avventer vi svar fra politiet om når det passer for dem å gjennomføre.  
- Premie for gåaksjon til våren: vi ønsker å få til en immateriell premie, tilsvarende 

kinodagen før jul som var premie for refleksaksjonen. Forslag til aktiviteter er teater (for 
eksempel Fyllingsdalen teater), utekonsert på skoleplassen, sirkusforestilling, 
Naturhistorisk museum og VilVite (de to siste er gratis, men FAU kan betale for bussen).  

 
Referent: Silje 
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